

## 10 octombrie Vizita lui Ane Landoy, Coordonator de proiect, la Biblioteca Științifică USARB.

Ane Landoy, șef de departament, Biblioteca Universității din Bergen, Norvegia, Coordonator de proiect, a efectuat o vizită la Biblioteca Științifică USARB, fiind condusă în spațiile Bibliotecii de către directoarea Elena Harconița. Ane Landoy este Coordonator al Proiectului CPEA-2015/10014 "Modernizarea serviciilor bibliotecilor universitare din Republica Moldova", finanțat de Programul Norvegian de Cooperare în domeniul învățământului superior cu Eurasia, dezvoltat în parteneriat între Academia de Studii Economice din Moldova, Universitatea din Bergen, Norvegia, Universitatea Transilvania din Brașov, România și 18 biblioteci universitare din Moldova, inclusiv Biblioteca Științifică USARB. Termenul Proiectului: 03/2016-10/2019, coordonator național - Biblioteca Științifică a Academiei de Studii Economice a Moldovei, director, dr. Silvia Ghinculov.



Activitatea principală în cadrul acestui proiect este consolidarea capacităților bibliotecarilor, și prin ei a cadrelor didactice și a studenților din instituțiile de învățământ superior. În acest scop, au fost organizate o serie de ateliere de lucru la Chișinău și trei școli de vară la Brașov, Tulcea și Constanța – Mamaia.

## 15 decembrie Musafiri de la BCU „Mihai Eminescu”, Iași

Biblioteca Științifică a Universității de Stat „Alec Russo” din Bălți i-a avut ca oaspeți pe Camelia Boca, șef Serviciu Relații cu Publicul și Împrumut interbibliotecar, președinte al Secțiunii Comunicarea Documentelor și Împrumut Interbibliotecar al ABR și Lorică Luchian, Biblioteca Centrală Universitară „Mihai Eminescu”, Iași. Oaspeții au fost ghidați prin spațiile Bibliotecii de Lina Mihaluța, director adjunct.

Impresiile membrilor delegației au fost inserate în Cartea pentru oaspeți. „Stimați colegi, drumul Bălți - Iași ni s-a părut lung, vremea de iarnă timpurie. Am găsit însă o familie, o casă a cărții în care ne-am simțit foarte bine și am aflat multe lucruri noi și utile. Tuturor un An Nou cu bucurii și cu realizări deosebite! Sperăm să revenim curând și Vă așteptăm pe la noi”.



## 4 decembrie Comisia de evaluare externă a ANACEC la Biblioteca Științifică USARB

Comisia de evaluare externă a [ANACEC](#) (Agenția Națională de Asigurare a Calității



în Educație și Cercetare) în vederea acreditării programelor de Formare Continuă din cadrul proiectului [TeachMe](#) desfășurate la USARB, au vizitat Biblioteca Științifică fiind conduși de către Lina Mihaluța, director adjunct.

### **11 decembrie Anatol Vidrașcu, Director General al GE LITERA la USARB**

Anatol Vidrașcu, Director General al Grupului Editorial LITERA a vizitat Biblioteca Științifică USARB cu prilejul participării la lucrările Atelierului Profesional al bibliotecarilor din învățământul preuniversitar din Nordul Republicii Moldova: 15 raioane și mun. Bălți. Vizitând sala de lectură Științe Filologice a sesizat cu bucurie prezența cărților de la editura LITERA aflate în rafturile cu acces deschis pentru utilizatori. Dumnealui a prezentat cele mai noi apariții editoriale ale anului 2018 ce au văzut lumina tiparului cu prilejul Centenarului Marii Uniri a Românilor. Discursul Dlui Director General GE Litera A.V.N. SRL s-a soldat cu donația Noului Dicționar Universal al limbii Române, autori: Ioan Oprea, Carmen-Gabriela Pamfil, Rodica Radu, Victoria Zăstroiu, editori Anatol Vidrașcu ș.a., ed. a 5-a, revăzută, București: Litera, 2017. În încheiere dl Director a făcut apel către bibliotecarii din cele 15 raioane și mun. Bălți, care ar dori să achiziționeze publicațiile acestei edituri. Participanții la eveniment au mulțumit lor au Domnului Anatol Vidrașcu pentru munca nobile și pentru oportunitatea de a achiziționa lucrări utile procesului didactic la prețuri rezonabile.

